

“脊梁”大奖要交9800元?

倪萍:有关单位会澄清

本报讯(记者 倪自放)7月10日,倪萍获得了“共和国脊梁——十大杰出艺术成就奖”,作家李承鹏讽刺其“确实是共和国脊梁,只是得了颈椎病”,由此引发了一场网络论战。7月15日,有网友爆料说,自己也被提名为“中华脊梁”候选人,但因为要交9800元钱,怀疑“有花钱买奖的嫌疑”,最后没有理会。

针对“共和国脊梁”奖项引起的争议,倪萍16日晚间在接受本报记者专访时表示,自己不想再对此发表意见,因为“越说越乱”,并称这个奖没有问题,“有关单位会正式澄清”。

网友爆料

9800元“脊梁” 奖项任意报?

倪萍和李承鹏关于“共和国脊梁”奖项的事情,之前经媒体报道已引发网络论战。15日,有媒体报道说,有网友爆料自己也曾被提名为“中华脊梁”候选人,但怀疑“有花钱买奖的嫌疑”而没有理会。

这位名叫刘先明的网友发帖说,自己在5月9日曾收



到邀请参加“功勋中国优秀人物”颁奖盛典活动的邮件,邮件中称参加该颁奖盛典可以申报“中华脊梁·十大杰出人物”、“中华脊梁·十大慈善人物”等“中华脊梁”奖项,并可将其事迹编入《中华脊梁》大型文献,不过参加这一活动需要交9800元钱。刘先明随后在接受采访时说,

之所以没有参加,“一是奖项太多,权威性不够;二是收那么多钱,有商业叫卖的嫌疑”。

他认为这封邮件中所说的“中华脊梁”奖就是引起争议的“共和国脊梁”奖,因为活动都是由“中国经济报刊协会”等单位发起的。根据记

倪萍回应 奖项没问题 不想再多说

媒体关于“中华脊梁”或“共和国脊梁”奖项“有花钱买奖的嫌疑”的报道,让这一奖项再受争议。

16日晚,本报记者致电倪萍了解详情。对于“中华脊梁”或“共和国脊梁”奖项需要交9800元、“有花钱买奖的嫌疑”

的说法,倪萍表示自己获得的奖项当然没有问题,但不想对报道作出回应,因为“越说越乱”,“现在都是怎么了?这么一个正常的事情,这都是怎么了……”记者问倪萍是否也交了9800元,倪萍很无奈地说:“根本没有交钱买奖这样的事情,我当然没有交钱,那个奖都是按正常奖项的程序在走的,没有问题,有关单位会去澄清的。”

倪萍表示,关于这个奖的问题,自己曾在微博上回复李承鹏,“那里边的说法,就是我的说法,别的我不想再澄清。”记者在倪萍的微博上看到,7月13日发博文《李承鹏:你的微博我看了》,博文中写道:“最近我获了两个奖,一个是‘全国中青年德艺双馨文艺工作者’奖……另一个就是昨天你说的那个奖,我具体获得的是纪念建党90周年·共和国脊梁系列活动‘十大杰出艺术成就奖’。我的现场获奖感言是这么说的:和同时获奖的田华老师、刘兰芳老师、张继刚他们相比,我真的不配拿这个奖……”从博文看,倪萍同获“共和国脊梁”奖的,还有田华、刘兰芳、张继刚等艺术家。



倪自放 摄

影视盛典《最爱》大胜

郭富城章子怡荣膺“帝后”

本报北京7月16日电(记者 倪自放) “优酷影视盛典——2011夏季盘点”15日晚在北京揭幕,优酷指数网络收视率大奖、优酷指数影响力大奖、最佳男女演员、最佳影片、最佳主持人、最佳综艺节目等大奖纷纷颁发。章子怡、郭富城、张国立、蒋勤勤、林心如、凌潇肃等百余位影视明星齐聚一堂,捧回由网友评出的各项“最爱”大奖。

当晚六点半左右,众明星便陆续在红毯上亮相,当林心如、蒋勤勤、明道等“熟脸”出现时,都会引发粉丝们的阵阵尖叫。身着条纹连衣裙的章子怡和西装加身的郭富城“混搭”压轴出场,在红毯阶段掀起一波高潮。

凭借《最爱》成

为电影类最大赢家,其主演郭富城和章子怡分别夺得最佳男、女演员的桂冠,该片也获得最佳影片奖。电视剧最佳男、女演员奖分别由张国立、蒋勤勤获得。凭借《回家的诱惑》《裸婚时代》,凌潇肃和姚笛分别摘得最具人气男、女演员奖。

当晚六点半左右,众明星便陆续在红毯上亮相,当林心如、蒋勤勤、明道等“熟脸”出现时,都会引发粉丝们的阵阵尖叫。身着条纹连衣裙的章子怡和西装加身的郭富城“混搭”压轴出场,在红毯阶段掀起一波高潮。

凭借《最爱》获颁电影类最佳女演员后,章子怡坦言她不可能去拍电视剧,因为电视剧节奏太慢了,她无法适应。自“诈捐”事件后,章子怡更注重慈善公益方面的精力投入,当被问及对于近期闹得沸沸扬扬的“郭美美事件”有何评价时,章子怡仅以微笑回应,避而不谈。

沙溢胡可 升格当爸妈



本报讯 16日上午9:06,胡可在北京剖腹产生下一男孩,重六斤六两,母子平安。

为了迎接孩子的到来,沙溢15日从剧组赶赴医院陪护胡可,整个生产过程中,沙溢与胡可的母亲一直陪在胡可身旁,手术过程十分顺利。沙溢和胡可已经给孩子起好了小名叫安吉,寓意平安吉祥。安吉出生后,沙溢夫妻俩依然为孩子的大名而纠结,沙溢表示起什么大名仍需考虑,过两天起好后会向媒体公布。

据华谊宣传主管邹铭宸透露,原本沙溢与胡可希望孩子能够顺产,预产期是7月27日。但因胡可年龄已过三十,又是第一次生子,经过产前多次体检,医生认为胡可的身体状况不宜采取顺产,否则对孩子和母亲的身体健

康都会有一定影响,最终沙溢、胡可采纳了医生的建议,提前十天进行剖腹产。

安吉出生后,沙溢代表胡可母子感谢到场的媒体并接受了采访。采访中满脸幸福的沙溢反复表示自己非常高兴,有些语无伦次。沙溢表示自己从剧组回来后就一直陪着胡可,心里非常紧张,当孩子出生后自己激动得有些失态,特别想哭,只想着抱着孩子回家,差点忘记了还没有推出产房的妻子胡可。见到产后虚弱的胡可,沙溢忍不住洒下了热泪,沙溢透露自己看到胡可时说了一句话:“你成功了,儿子很棒!”

沙溢笑称自己实在不知道再对胡可说什么,便又安慰了她一句:“你真不容易,我以后一定会好好待你的。”

(文综)

于荣光:

希望突破硬汉形象

文/片 本报记者 任磊磊

16日,“硬汉”于荣光空降济南,为济南肛肠医院爱心手术室揭牌,上百名影迷到场一睹偶像风采。于荣光说,名人代言应该谨慎,他为该院代言之前曾经做过谨慎严格的考察。一贯以硬汉形象示人的于荣光,在接受采访时表示,希望今后在角色上有更多突破。

的角色都是我个人对硬汉的一些体会,但生活中不一定是个样子。

记者:有的人演硬汉是从外形上体现,你演的硬汉眼神中就露出那种犀利,你是怎么做到的?

于荣光:这是我们做过梨园行当的演员的优势,只要学过京剧的,都需要练眼神,著名的京剧大师梅兰芳,他练眼神的方法是早上起来看鸽子,头不动光转眼珠子,让眼珠子更灵活。我也是从小练出来的。

记者:你之前拍过很多动作片,随着年龄的增长,出于年龄和安全的考虑,还会再拍打戏吗?

于荣光:我觉得这个跟年龄关系不大,拍打戏要看怎么打,比如我二十几岁的时候可以一个人打十几个人,到了现在我可以一个人打三四个人,但是一样可以很厉害,主要是看你的沉淀和表演是否深刻。

两个蔡锷

侧重点不同

记者:你在《护国军魂传奇》和《辛亥革命》中都饰演蔡锷,会不会重复自己的表演?在这两个剧中,你是如何表现的?

于荣光:这两个角色没有太大的可比性,因为每个人物创作的激情和角度是不

一样的,《护国军魂传奇》截取了蔡锷将军一生中最重要的两年,让观众看到在那段历史中,这些不畏强权的战士是如何献出自己的生命去追求真理的;《辛亥革命》人物有三四百个,里面有很多著名的历史人物出现,蔡锷只是其中一个,因此两个戏的侧重点不同。

记者:现在偶像演员演伟人、非特型演员演历史人物已经成了一个趋势,你对此怎么看?

于荣光:我觉得这是一个市场需求吧,有的演员有名气,能够引起足够的关注。不过,目前我自己还没有导过这方面的剧,也不太好说太多。

记者:你现在正在拍《从将军到士兵》,能不能谈谈你的角色?

于荣光:我在这个剧里也是个硬汉的角色,非常硬。我演的是“疯子战将”王朝天,李幼斌演一位国民党将领,跟我斗智斗勇,有不少精彩的对手戏。我在剧中还与三个女人发生了一段段刻骨铭心的爱情,很有看头。

参演高晓松

新片《大武生》

记者:你今年还参演了高晓松的新片《大武生》。

于荣光:我在《大武生》

梨园出身演硬汉

眼神犀利

记者:你塑造了很多硬汉的角色,大家一提起于荣光就会想到那种很硬朗的形象,你怎么看待观众对你的这种“标签印象”?

于荣光:我觉得演员不能限制在某一种角色之中,其实我也演过非硬汉的角色,比如《爸爸叫红旗》里我演的边红旗就不是硬汉型的,《翡翠凤凰》里的常敬斋是个很软弱的人。我希望随着年龄的增长、个人阅历的增加、演技的磨砺,能够增加表演的难度,挑战更多其他类型的角色,让自己有一些突破。

记者:生活中你也是这样吗?

于荣光:我觉得不能把戏带入生活中,演员只是个职业,那些硬汉的角色都是在剧中的形象,就像我演一个坏人,不能因为我演得像就说我是坏人,所以戏里面